

聊城市120指挥调度中心:

“三比三创”争当时代先锋

□王长新 赵林乾

聊城市120指挥调度中心积极开展“比学比干比担当,创新创业创一流”的“三比三创”主题竞赛活动,推动全体指挥调度人员走在前列、干在实处,紧紧抓住中心成立10周年和新指挥系统切割启用,院前急救服务水平大幅提高的发展机遇,闯出新天地,开创调度中心各项事业发展的新局面。

学知识练本领比技能,着力提升境界标准和能力素质。强化“看齐”意识,对照上级要求,对照优秀共产党员事迹,对照先进地市的发展经验,广泛开展学习教育,坚定发展信心,破除思想桎梏,增强发展动力。并借鉴“三严三实”专题教育方式,在对比中比出差距、比出压力、比出干劲。

把握主动,快速适应新形势。面对人民群众的新需求,认真学习领会中央治国理政新理念新思想新战略,认真学习医疗急救的新知识新技术新业态,认真学习研究新情况新问题新要求,始终把握工作主动权。为确

保绿色生命通道的畅通,该中心实行了每周例会制,紧抓思想、完善工作;每月考评制,对调度员的急救业务、地理方位以及各种规章制度、岗位职责进行考核,以确保每次急救调度的准确精确;不定期到各急救站点进行督察,查找工作中存在问题,提高工作水平;到乡镇村庄实地熟悉环境,正确指导急救路线,节省急救时间;落实呼救电话首听责任制和急救全程跟踪制,确保每次急救任务准确及时地完成。

培养教育,提高急救水平。按照可量化、可操作、可检查的要求,将目标任务明确到具体责任领导、责任部门和具体责任人;顺应人民群众对院前急救的新需求、新期待,不断邀请院前急救知名专家在如何培养调度人员的心理素质、如何提高调度人员专业知识和专业技能,以及在接、处警过程中的调度艺术、沟通技巧等,并逐一进行针对性强、带动性好、结合性佳的个性化指导,通过活动的开展,使她们充分认识到调度工作在院前急救中的重要性,培养了良好的

政治素质、心理素质,提高了她们在工作中的正确判断能力、快速反应能力、指挥协调能力、社会交往能力,学会了不断调节和克服急躁、压抑委屈的不良情绪,理解、宽容他人、换位思考,提高社会满意度。

做改革促进派和实干家,以创新精神建一流业绩。牢固树立“改革是第一动力”的理念,坚持在改革创新上求发展、求突破。让改革创新成为全体指挥调度中心的自觉,把深化改革的领导共识变为全体指挥调度人员的共识,凝聚全中心的力量推进改革。

优化流程,提高急救质量。在不断总结经验的基础上,相继完善,制订了急救中心诊治流程;“120”紧急救援应急预案以及生命绿色通道实施等各项工作制度,并结合实际对制度进行了细化,推出了一套行之有效的管理办法。每班工作人员提前15分钟到岗,换上制服,马上开始严格的交接班,交班的内容有:车辆、网络、仪器、设备、突发事件、任务完成情况……

站在前沿,提高科技水平。

主动适应大数据时代发展形势,扎扎实实推进改革创新,着力抓好数据和平台整合,为患者打造好用、实用、管用的信息化平台。采用4G网络传输监控视频,定位更准确画面更加清晰,可实时查看车载视频图像,实时了解,及时发现120急救车辆行驶状态和车内病人的实时情况,对维护医患双方权益、有效避免医患纠纷起到至关重要的作用。同时也大大降低了120急救电话干扰率,有效督促司机严格按照规章制度、文明驾驶。

勇于担当尽责,营造干事创业的从业生态。该中心以人民满意为最高标准,勇于担当尽责,从严从实要求自己,从严从实管理自己,从严从实考核自己,培养了把工作落到实处的务实作风,不断增强了工作人员的执行力、凝聚力和战斗力。

健全制度,把担当落到实处。树立以事业论英雄,以业绩看人,以德才用人的鲜明用人导向,让勇于担当者吃得香,把能担当作为晋级、评选、使用的重要依据;让不担当者受惩

戒,扬起问责的鞭子,向不作为、慢作为者动真格。同时,为担当者担当,建立容错机制,给担当者兜住底。要求中心领导率先垂范,始终把责任扛在肩上;始终坚持“严”字当头,严格落实主体责任和“一岗双责”,在从严治政上做到寸步不让;坚持纪挺法前,严明党纪戒尺,抓早抓小,防止小问题酿成大过错。

强化责任,提高急救速度。为加强每个员工的责任,该中心坚持“生命相托,分秒把握”和“人命关天,分秒必争”的服务理念,制定了“上班8小时,责任每一分,用心每一秒”的铁的工作纪律,将目标任务明确到具体责任领导、责任科室和责任人,要求每个员工“时时用心,处处用心,事事体现细心”,用心聆听电话里传来的信息,迅速进行分析判断,不管在任何情况下,只要接到急救救护任务,所有人员都要无条件地进入工作状态,挽救生命永远是第一的要求和选择,没有任何推脱的理由,并进一步规范了急救流程和技能操作,为“120”急救提速打下坚实基础。

冠县卫计局多措并举宣传计生新政

今年以来,冠县卫计局紧紧围绕“健康中国”和“全面两孩”政策,通过政策培训、集中宣传等方式,广泛向群众解读计生新政,着力推动落实生育政策调整。

在《山东省人口与计划生育条例》颁布后,冠县卫计局组织机关全体工作人员在三楼会议室集中对新《条例》进行认真学习,特别是生育调节、奖励与社

会保障、法律责任等章节,对修改的内容逐条逐字学习,做到对群众来访、电话咨询时正确解读。同时,号召各基层单位组织辖区基层计生工作人员学习新《条例》等相关内容,要求对新修改的条款做到熟记于心。

冠县卫计局围绕围绕“实施全民健康工程,促进人口均衡发展”这个主题,组织开展了

大型集中宣传活动,出动宣传彩车40余辆,文艺宣传队19支,发放《条例》明白纸4万余份,“实施全面两孩政策,促进人口均衡发展”等新宣传标语口号格外醒目,营造了良好的舆论氛围。解答法律法规咨询,开展健康教育,为全县人民群众提供针对性强、实用性高的卫生计生“文化年货”。 (王延红)

市肿瘤医院举办“两学一做”专题讲座

认真领会“两学一做”精神内涵,把握发展新常态,近日,聊城市肿瘤医院党总支组织全体党员,举办了“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”专题教育辅导。医院党总支邀请聊城市职业技术学院王勇院长做了《守纪律,讲规矩,强作风》为主题的专

题讲座。医院全体党员及入党积极分子150余人参加学习。

在讲座中,王勇院长围绕中央八项规定、党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等四个方面,以大量实例和数据,生动、详实地介绍了党中央

十八大以来全面从严治党取得的巨大成就,深刻分析了各类违法违纪问题的思想根源和严重危害,鲜明提出了领导干部遵守党章党纪的现实要求,为医院的党员干部上了一堂丰富、生动的党课,使全体党员干部受益匪浅。 (胡安琪)

临清市卫计局“双联共建”成效明显

自临清市卫计局驻老赵庄镇姚里庄村和孙伍营村开展“双联共建”工作以来,在局党委正确领导下,以脱贫致富为目标,扎实开展各项工作并取得明显成效。

充分了解村风民情。第一书记工作组首先对两村进行逐户调研并发放第一书记民情联系卡,详细了解村民的生产、生活状况,对村“两委”有意见建议,对自身脱贫致富的想法,共走访党员60余人,走访农户700余户,发放调查问卷800余份,基本摸清了两个村的基本情况。紧接着组织单

位65名党员干部到第一书记所在村与贫困户开展一对一的“包村联户”活动。

卫计局协调老赵庄镇卫生院对精准扶贫户减免挂号费、床位费、诊查费、注射费等相关医疗费用;每月对帮扶村内贫困人口开展义诊复查活动。继续实施国家免费孕前优生健康检查项目,对待孕夫妇开展孕前检查,避免出生缺陷发生,提高出生人口质量。落实一系列扶贫惠民政策。争取资金近5万元整修姚里庄村村口文化大院,院内铺设花砖,为人口学校铺设地板砖、粉

刷墙面,更换办公桌椅等,改善了室内环境。联合市扶贫办协助姚里庄村招商引资两家企业,主要生产儿童服装站和劳保用皮手套,总占地9亩,目前均正式投产,职工全部为姚里庄村留守妇女,解决全村150余人务工问题,一定程度上提高了贫困家庭的收入。

自2015年7月卫计局开展双联共建工作以来,不仅切实帮助村民解决实际问题,还在精神上让其真正感受到了党和政府的温暖,对脱贫致富充满希望。 (袁月春 于东华)



创文明城市 做文明市民

为认真贯彻落实市直机关工委袁炳臣书记在“市直文明创建推进会上”的倡议,4月8日下午,市卫生计生委第一第二党支部的党员志愿者,带着扫帚、垃圾夹、垃圾袋等保洁工具和有关健康教育的宣传彩页,来到开发区东昌路南、振华购物中心周边的道路上,进行卫生大扫除和义务宣传健康知识的活动。

(李敏 薛晨)

青少年爱眼护眼活动举办

由聊城市光明眼科医院和聊城小伙伴成长营及聊城妈妈网联合推出的“摘掉眼镜看世界—青少年爱眼护眼”大型社会实践公益主题活动,于本月初正式启动。

据了解,我国近视患病率逐年上升,发病年龄明显提前,教育程度越高,近视程度越深。数据显示,我国青少年近视患病率小学生为44%,中学生为

72%,高中生为82%,大学生高达90%。

本次活动以保护青少年眼睛、关注青少年近视为核心,帮助更多的孩子们矫正视力、正确学习用眼知识。同时,活动中还将组织眼科医生体验等社会实践环节,让学生们通过活动更加了解医生这个行业。

(李林)

中国(刻)爱情山水

天河山

浪漫山水 激情漂流

爱情山水一日游 特价 138元
三日游 特价 299元

驻聊办事处电话: 13287559555 (各大旅行社均可报名)



聊城大众新闻旅行社



昼夜服务: 8806667 18906350805 15725576188